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16 декабря 2014 г. состоялась XX отчетно-выборная конференция Омской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ в актовом зале Дома союзов (пр. К. Маркса, д. 4). Облпрофорганизация работников образования начала новую пятилетку.

Омская областная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ - самая крупная по численности в Федерации омских профсоюзов. На форум съехалось 78 делегатов (из 79 избранных), представляющих райкомы профсоюза, профорганизации школ г. Омска и области, учреждений дошкольного и дополнительного образования, высших и средних профессиональных учебных заведений. В работе конференции приняли также участие председатель Федерации омских профсоюзов Валерий Якубович, министр образования Омской области Сергей Канунников, руководители учреждений и органов управления отраслью.

С отчётным докладом перед делегатами конференции выступил председатель Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования Александр Емельянович Шрам.

Работа Омского областного комитета Общероссийского Профсоюза образования признана удовлетворительной, определены приоритетные направления деятельности и задачи профсоюзной организации на новый отчётный период.

Председателем Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования избран Евгений Фёдорович Дрейлинг, работавший ранее заместителем председателя Омской областной профсоюзной организации. Александр Емельянович Шрам,  возглавлявший областную профорганизацию 32 года, покинул этот пост.

В своем выступлении министр образования Омской области Сергей Николаевич Канунников выразил слова признательности и благодарности Александру Емельяновичу Шраму за многолетнюю и плодотворную деятельность на посту председателя региональной организации Общероссийского Профсоюза образования и выразил пожелание вновь избранному составу комитета Омской областной организации выстраивать свою деятельность в рамках конструктивного диалога!
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